



Nr. înreg. 3682/2023

PROCES-VERBAL

*încheiat în cadrul ședinței extraordinare cu convocare de îndată a
Consiliului Local Lăzarea, din data de 12 iunie 2023*

Ședința Consiliului Local al Comunei Lăzarea a fost convocată pentru data de 12 iunie 2023, orele 19:00, conform dispoziției Primarului Comunei Lăzarea nr. 113/2023.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Comunei Lăzarea și pe site-ul oficial al Comunei Lăzarea, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Datorită faptului că președintele de ședință, dl Rácz László, lipsește de la ședință, conform art. 9 alin. 5 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Lăzarea, ședința este condusă de cel mai în vârstă consilier prezent. Astfel, această ședință este condusă de dl consilier local, Györffy Gábor.

Înainte de începerea ședinței, domnul primar cere cuvânt și prezintă că a murit primarul comunei înfrățite, Moricgat, citește adresa trimisă cu această ocazie pentru comună și familie.

Dna Benedek Kinga Katalin, secretarul general al UAT Lăzarea informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 13 consilieri sunt prezenți 12 consilieri, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările. Lipsește domnul consilier Rácz László.

Dl consilier Györffy Gábor prezintă ordinea de zi:

I. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii Cererii de finanțare și implementarea proiectului cu titlul "Achiziționarea de microbuze verzi pentru elevii din județul Harghita" de către UAT Comuna Lăzarea, în parteneriat cu UAT Județul Harghita prin Consiliul Județean Harghita și UAT-urile din județul Harghita, în cadrul Programului Național de Reziliență și Redresare (PNRR) Componentei 15, Educație, Reforma 6, Investiția 10 „Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi”;

Președintele ședinței, în calitate de inițiator, propune includerea unui proiect de hotărâre pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietatea publică și privată UPI a Comunei Lăzarea.

DI președinte de ședință supune la vot ordinea de zi completată, consilierii prezenți votează cu 12 voturi pentru.

Punctul unu al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii Cererii de finanțare și implementarea proiectului cu titlul "Achiziționarea de microbuze verzi pentru elevii din județul Harghita" de către UAT Comuna Lăzarea, în parteneriat cu UAT Județul Harghita prin Consiliul Județean Harghita și UAT-urile din județul Harghita, în cadrul Programului Național de Reziliență și Redresare (PNRR) Componentei 15, Educație, Reforma 6, Investiția 10 „Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi”;

DI primar mulțumește pentru consilieri prezență, prezintă importanța/urgența ședinței care constă în faptul că 13 iunie 2023 este ultima zi de depunere a cererii de finanțare pentru acest apel. Mai prezintă că a fost convocată o ședință pentru primari din județul Harghita unde a fost prezentat acest program iar comuna Lăzarea poate să solicite un microbuz de 8 + 1 persoane. Menționează că comuna poate să îndeplinească condițiile cerute de ghidul programului.

Comisiile de specialitate nr. 1 și 3 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții, se votează proiectul de hotărâre inițiat cu 12 voturi pentru adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr. 45/2023 privind aprobarea depunerii Cererii de finanțare și implementarea proiectului cu titlul "Achiziționarea de microbuze verzi pentru elevii din județul Harghita" de către UAT Comuna Lăzarea, în parteneriat cu UAT Județul Harghita prin Consiliul Județean Harghita și UAT-urile din județul Harghita, în cadrul Programului Național de Reziliență și Redresare (PNRR) Componentei 15, Educație, Reforma 6, Investiția 10 „Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi”.***

Punctul doi al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietatea publică și privată UP I a Comunei Lăzarea;

DI viceprimar, ca inițiator, prezintă proiectul de hotărâre și menționează că la ședința consiliului local din data de 28 aprilie a fost aprobată HCL nr. 38/2023 prin care s-a aprobat ca materialul lemnos din parida nr. 1869 UP I Lăzarea, Ghiduț cu o suprafață totală de 359,75 mc, să fie exploatat pentru primărie. Comisia numită prin dispoziția primarului nr. 150/2022 a stabilit cantitățile de lemn pe categorii, astfel cantitatea lemnului de lucru este 100 mc, iar cantitatea lemnului de foc este 259,75 mc.

Pentru lemn de lucru s-a stabilit un preț de 200,00 lei pe mc + TVA, iar pentru lemn de foc tot 200 lei pe mc.

Comisiile de specialitate nr. 1 și 2 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții, se votează proiectul de hotărâre inițiat cu 12 voturi pentru adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr. 41/2023 referitor la revocarea HCL nr. 46/2023 privind aprobarea modului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietatea publică și privată UP I a Comunei Lăzarea.***

Nu sunt alte discuții se încheie ședința de consiliu la ora 19¹⁹.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Györffy Gábor

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
Benedek Kinga Katalin